
Skąpiec

Test z lektury - sprawdź się.

Poziom trudności: Średni

1. Głównym bohaterem jest:

A - Klent

B - Harpagon

C - Eliza

2. Rodzaj literacki to:

A - dramat

B - epika

C - liryka

3. Gatunek literacki  to:

A - dramat

B - komedia

C - poemat

4. Harpagon   był ojcem :

A - Klenta i Elizy

B - Mariana  i  Kazika

C - Walery i  Marianny

5. Anzelm był ojcem :

A - Stasia  i  Romana

B - Walerego i  Marianny

C - Heleny  i Mariana

6. Kto  był kucharzem i woźnicom  Harpagona:

A - Jakub

B - Simon

C - Strzałka
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7. Molier  czyli:

A - Jean  Baptiste  Poquelin

B - Poul  ILK    FLOGO

C - ROIU   HUGO BUNM

8. Harpagon  był:

A - skapy

B - miły

C - uczciwy

9. W  jakich latach żył  Molier :

A - 1622-1673

B - 1522-1655

C - 1655-1611

10. Gdzie   Harpagon zakopał szkatułkę  i ile pieniędzy miał w  szkatułce:

A - ogrodzie 10tyś

B - piwnicy 111tyś

C - na drodze 2mln
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Skąpiec

Test z lektury - sprawdź się.

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. B

2. A

3. B

4. A

5. B

6. A

7. A

8. A

9. A

10. A
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